



**Гр. СЕВАСТЬЯНОВІЙ ГАННІ**

foi+request-21139-

123f7506@dostup.pravda.com.ua

**Виконком Криворізької міської ради**

На картку №С-125-13  
від 12.05.2017

Розглянувши Ваш інформаційний запит з ряду питань стосовно виділених коштів на виготовлення та розміщення біг-бордів, сіті-лайтів або інших рекламних конструкцій, управління містобудування, архітектури та земельних відносин повідомляє.

Коштів на виготовлення та розміщення біг-бордів, сіті-лайтів або інших рекламних конструкцій, з інформацією про програми розвитку міста виконкомом Криворізької міської ради не виділялося.

Копії текстів таких програм надаємо.

На даний момент на території міста всього розташовано 586 рекламних конструкцій типу «біг-борд».

Згідно з п.3.29.2 Положення про управління містобудування, архітектури та земельних відносин виконкому міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 24.02.2016 №300 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2015 №21 «Про затвердження структури виконавчих органів міської ради, загальної чисельності апарату міської ради та її виконавчих органів», до обов'язків управління містобудування, архітектури та земельних відносин відноситься здійснення контролю та організація роботи щодо замовлення, виготовлення та розміщення соціально значущої інформації на рекламних конструкціях міста. Наразі договір про виготовлення соціально значущих плакатів укладено з КП «Парковка та реклама».

Замовлення та оплати виготовлення та встановлення рекламних конструкцій робочим органом не передбачено та не здійснюється.

Відповідно до ст.1 Закону України «Про рекламу» «соціальна реклама - інформація будь-якого виду, розповсюджена в будь-якій формі, яка спрямована на досягнення суспільно корисних цілей, популяризацію загальнолюдських цінностей і розповсюдження якої не має на меті отримання прибутку».

Так як питання щодо виділених коштів саме на розміщення інформації про програми розвитку міста та щодо адрес розміщення біг-бордів потребують проведення аналітичної роботи і не є по суті інформаційним запитом, то відповіді на них будуть надані відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та направлені додатково.

**В.о. начальника управління  
містобудування, архітектури  
та земельних відносин**

**Л.Горбачова**

Адамчук Інна Олександрівна  
92 13 86, 96 04